

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

28 НОЯ 1953

Москва

Газета № . . . . .

Тип.

## Возвращение театра имени Евг. Вахтангова из Польши

Вчера в Москву из Польской Народной Республики возвратился коллектив театра имени Евг. Вахтангова, куда он выехал в связи с месячником польско-советской дружбы. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра народный артист РСФСР А. Абрикосов рассказал:

— Трудно передать словами то впечатление, которое оставило на нас пребывание в Польской Народной Республике. Где бы мы ни выступали, всюду нас встречали необычайно тепло и сердечно. Пребывание в Польше вылилось в новую яркую демонстрацию нерушимой польско-советской дружбы.

Спектакли театра проходили в Варшаве, Лодзи, Сталиногруде, Кракове, Познани, Гданьске, Ченхстохове. За время пребывания в Народной Республике было дано свыше шестидесяти спектаклей и концертов.